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ATA DA 139ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

GEOCIÊNCIAS APLICADAS E GEODINÂMICA

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, com início às 8h31min.,
realizou-se, no formato de videoconferência, a centésima trigésima oitava Reunião Extraordinária do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica do Ins�tuto de
Geociências da Universidade de Brasília - UnB, com a presença dos seguintes professores: Profa. Mônica
Giannoccaro Von Huelsen – Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e
Geodinâmica e Presidente do Colegiado; Prof. Elder Yokoyama; Prof. José Eloi Guimarães Campos; Prof.
Marcelo Peres Rocha; Prof. Edilson de Souza Bias; Prof. George Sand Leão Araújo de França; Prof. Gustavo
Macedo de Mello Bap�sta; Profa. Ta� de Almeida; Prof. Edson Eyji Sano; Prof. Jeremie Garnier e Yellinson
de Moura Almeida – Representante dos Discentes. A reunião teve início, sendo presidida pela Profa.
Mônica Giannoccaro Von Huelsen com a seguinte pauta e deliberações: 1) Informes: 1.1) A Profa. Mônica
agradeceu ao Estagiário de Comunicações do Observatório Sismológico, o discente Brendo, que auxiliou
na confecção do vídeo ins�tucional do nosso Programa, de forma que possamos divulgar o PPGGAG no
17º Congresso da SBGf, além disso a professora confeccionou o banner também para a divulgação de
nosso Programa. 1.2) A Profa. Mônica comunicou também o encerramento das inscrições para o
Processo Sele�vo do Edital PPGGAG nº 010/2021, no dia 25/10/2021. 1.3) O Prof. Edilson de Souza Bias
informou que o CEPE/UnB está discu�ndo se a UnB es�pulará ou não o Passaporte Vacinal, na
Comunidade Acadêmica, como um dos critérios da volta, nada está definido ainda, e o tema está em
discussão. 2) Apreciação da Ata da reunião 138ª do Colegiado do Programa – Aprovada. 3) Solicitação
de Mudança de Orientação da discente Reizane Maria Damasceno da Silva, da atual Orientadora, Profa.
Rejane Ennes Cicerelli para o Prof. Weeberb João Requia Júnior – Processo SEI 23106.075867/2021-79 –
Aprovado (5 votos a favor; 2 votos contra; e 3 abstenções). 4) Solicitação de Credenciamento como
Coorientadora da Profa. Rejane Ennes Cicerelli, para a aluna Reizane Maria Damasceno da Silva –
Processo SEI 23106.075867/2021-79 – Aprovada (5 votos a favor e 4 abstenções). ANÁLISE EM BLOCO
(ITENS: 5; e 6) - 5) Homologação de Defesa de Dissertação de Mestrado do discente Samuel Fernando
Schwaida, – Processo SEI 23106.052759/2021-28; 6) Homologação de Defesa de Dissertação de
Mestrado da discente Cinthya de Souza Marinho – Processo SEI 23106.050570/2021-06 – Aprovado em
Bloco por unanimidade. 7) Solicitação de aprovação de sugestão de Composição de Banca de Defesa de
Tese de Doutorado, discente Darby Pereira Dantas de Lima, orientada pela Profa. Adriana Chatack
Carmelo. Título: Modelo Geo�sico 3D e es�ma�va de espessura Crustal do Brasil e Região Offshore.
BANCA – Titular Interno: Prof. Dr. Nilson Francisquini Botelho; Titulares Externos: Dr. Sérgio Fontes
(Observatório Nacional/RJ); Dr. Antônio Lopes Padilha (INPE); Suplentes Internos: Prof. Dr. João Willy
Correa Rosa (IG/UnB); Profa. Dra. Catarina L. B. Toledo (IG/UnB); Suplente Externo: Profa. Dra. Mônica
Heilbron (UFRJ) – Aprovado por unanimidade. 8) Ofertas de Disciplinas para o 2º Sem./2021 a Prof.
Mônica apresentou a Lista de Ofertas elaborada com as propostas de disciplinas dos docentes, e após
explanação dos presentes, foi aprovada. 9) Regulamento do PPGGAG – Item para discussão: Composição
do Regulamento do Programa – A Professora Mônica trouxe uma proposta de mudança do texto do
Ar�go 5º do Regulamento do Programa, solicitando que seja realizada essa modificação – Aprovada a
mudança por unanimidade. Ainda em relação à mudança sugerida a Coordenadora do Programa, a
mesma apresentou o texto sugerido: “art.5º O Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geociências
Aplicadas e Geodinâmica (CPPGGAG) é composta por seu Coordenador, como Presidente, um
Coordenador Subs�tuto, dois representantes docentes de cada Área de Concentração, escolhidos entre
os Professores Orientadores credenciados no Programa e integrantes do Quadro de Pessoal Permanente
da Fundação Universidade de Brasília ou credenciados como Pesquisador Colaborador no Programa de
Pós-graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica do IG/UnB, além da representação discente
escolhida por seus pares. Os representantes docentes deverão ter pelo menos uma orientação de
mestrado concluída e pelo menos um representante por área deverá obrigatoriamente pertencer ao
Quadro de Funcionários da Fundação Universidade de Brasília” – Aprovado. Nada mais havendo a tratar,
foi encerrada a reunião às 10h13min, tendo eu, Débora Alexandre Campos, secretariado a reunião e
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lavrado a presente Ata, que após lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica.

Profa. Mônica Giannoccaro Von Huelsen

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica

Ins�tuto de Geociências - IG  /  Universidade de Brasília - UnB

Documento assinado eletronicamente por Monica Giannoccaro Von Huelsen, Coordenador(a) do
Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas do Ins�tuto de Geociências, em
23/11/2021, às 05:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
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